
Возбуждено уголовное дело по факту применения насилия к представителю власти



Олюторским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жителя Красноярского края, по факту применения насилия к представителю власти (ч. 1 ст. 318 УК РФ).

По версии следствия, подозреваемый, 1983 года рождения, приехавший в село Тиличики на заработки, в ночное время 27 июля 2019 года был задержан сотрудником полиции за совершение административного правонарушения, а именно за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, в связи с чем, был доставлен в опорный пункт полиции.

Не желая быть подвергнутым административному наказанию, злоумышленник под предлогом выйти в туалет попытался самовольно покинуть здание полиции, при этом нанес участковому

уполномоченному полиции удар в грудь и область шеи, чем причинил должностному лицу ушибленные раны.

Действия правонарушителя были пресечены оперативным дежурным.

Подозреваемый обратился в следственный отдел с явкой с повинной.

Следствием проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Августа 2019

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1382068>